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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 27 de mayo, en primera convocatoria, a las 17:30 
horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones celebradas 

los días 27 de noviembre y 10 y 17 de diciembre de 2020. 
 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales.  
 
 PARTE RESOLUTIVA 
 
3º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós, para cancelación de la 
condición resolutoria de la finca registral 27.126. 

 
4º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós, para cancelación de la 
condición resolutoria de la finca registral 27.163. 

 
5º.- Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Fomento 

Económico, Formación y Emprendimiento, Dª Juana Mª Montes 
Delgado, para solicitar al Gobierno de la Junta de Andalucía a 
resolver favorablemente y a la mayor brevedad el proyecto 
“Actuación conjunta de Dotación y Modernización de Espacios 
Productivos de la provincia de Cádiz”. 

 
6º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la inclusión del diseño de la vía verde “Entre Ríos”, 
en el proyecto de desdoble de la carretera A-419, p.k. 10 a 16. 

 
7º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la puesta en marcha de políticas activas de empleo 
en Andalucía, especialmente frente al paro juvenil. 
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PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
8º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Nazaret Herrera Martín-Niño, para instar al 
Gobierno a retirar la propuesta de cobro de peaje por usar las 
autovías españolas. 

 
9º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Vox), Dª Esther Ceballos-Zuñiga Liaño, en relación con el 
establecimiento de un sistema de pago por uso de las 
carreteras españolas. 

 
10º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la defensa del servicio público de Correos. 

 
11º.-  Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Podemos), D. Moisés Rodríguez Fénix, relativa a la 
incorporación del servicio de Intérprete de Lengua de Signos. 

 
12º.- Moción de la Sra. Portavoz suplente del Grupo Municipal 

Socialista, Dª Encarnación Niño Rico, para solicitar a la Junta 
de Andalucía incluya en sus previsiones de actuación para el 
curso 2021/2022, a los Centros Escolares de Rota en el 
programa de bioclimatización y fotovoltáicas. 

 
13º.- Moción de la Sra. Portavoz del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, para instar al 
Gobierno a no eliminar la modalidad de tributación conjunta en 
IRPF. 

 
14º.- Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Macarena Lorente Anaya, en relación con la 
apertura de los puestos de los Mercados de Abastos de la 
localidad y la reactivación de los mismos. 

  
15º.- URGENCIAS. 
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PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

  
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
16º.- Dar cuenta de la información remitida al Ministerio de 

Hacienda relativa a la ejecución presupuestaria 
correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2021. 

 
17º.- Dar cuenta del informe de la Intervención General sobre el 

seguimiento del Plan de Ajuste correspondiente al primer 
trimestre del ejercicio 2021. 

 
18º.- Dar cuenta del Decreto del Sr. Alcalde número 2021-3083, de 

fecha 22 de abril de 2021, por el que se modifica el régimen de 
delegación de competencias para dirigir y gestionar, así como 
la delegación de firmas, en lo que respecta a la ocupación de la 
vía pública mediante la instalación de veladores y mesas y 
sillas, delegándolas en el Teniente de Alcalde D. Daniel 
Manrique de Lara Quirós. 

 
19º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de abril de 2021. 
 
20º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
21º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

LA SECRETARIA GENERAL, 
 
 
 

 
Documento firmado electrónicamente al margen 
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CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 

 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
 


